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Completa la siguiente tabla.

Poliedro Vértices Aristas Caras
« Launidad principal de superficie es el kilometro cuadrado.
) ) Tetraedro 3 6 3
« Un kilmetro cuadrado equivale a mil metros cuadrados
N Icosaedro 12 30 20
« Cada unidad de superficie es 100 veces mayor que la inmediata inferior
¥ 100 veces menor que la inmediata superior. Octaedro ° 12 8
Alicia quiere construir un octaedro utilizando pajitas e hilo. Si utiliza tres pajitas de 32 cm de largo Dodecaedro 20 30 12
10 desperdicia ningin rozo, ;cuinto medird a aista del octaero que construya? = . - .
Datos: res pitas de 32 ey

Operaciones:
3x32-%6cm
Nimero de aristas
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Solucion: La arista del octaedro medird & cm
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Buenos días a todos:

Hoy acabamos el repaso con unos ejercicios y problemas. Debéis tener en cuenta que en este tema todos los problemas se hacen igual:

A. Pensar que nos pide el problema

B. Poner los datos: medidas (en la misma unidad) y figura/as que tenemos
C. Poner la fórmula e ir sustituyendo cada letra por su valor

D. Calcular y dar el resultado en la unidad pedida.

· Recordad que MAÑANA tendremos el cuestionario. 
¡VAMOS A POR ELLO!
TAREAS PROPUESTAS:

1. Corregir los ejercicios:
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2. Realizamos los siguientes ejercicios en el cuaderno:
	Prisma
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	Según el polígono de las bases
	
	
	
	
	

	Según la inclinación
	
	
	
	
	


Clasifica los siguientes prismas.
Relaciona los siguientes cuerpos redondos con su desarrollo plano y con la figura plana que al girar los genera.
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Rodea la respuesta correcta en cada caso.

· ¿Qué cuerpo de revolución se obtiene al hacer girar un triángulo isósceles alrededor de su altura?

	· Cilindro
	· Cono
	· Esfera




· ¿Y al hacer girar un rectángulo?

	· Cilindro
	· Cono
	· Esfera


Sergio está construyendo un castillo medieval. Una de las torres tiene un tejado con forma de pirámide recta de base cuadrada cuyas caras laterales son triángulos isósceles de 8 cm de base y 9,6 cm de altura. ¿Cuánto mide el área total de la pieza que forma el tejado de la torre?

Lucía va a asistir a una fiesta medieval y para disfrazarse de princesa se quiere fabricar un gorro con forma de cono. Observa las medidas del desarrollo plano y calcula el área de la cartulina que necesita.


Hoy hay que enviar los ejercicios
¡HASTA MAÑANA![image: image8.png]



Para resolver las dudas que tengas,  puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: carlos.canibano@sanviatorvalladolid.com

